

## 『改訂増補版 実践 有用微生物培養のイロハ』正誤表

このたびは『改訂増補版 実践 有用微生物培養のイロハ』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.86	コラム番号	コラム33 寒天培地での長期間の培養	コラム32 寒天培地での長期間の培養
p.207	項タイトル	7.3.4 流加培養の実際－酵母の流加培養	7.3.5 流加培養の実際－酵母の流加培養
p.213	項タイトル	7.3.5 流加培養データの解析	7.3.6 流加培養データの解析
p.230	図8-3-1の縦軸名	文字の重なりがあり「菌体」が読めない	菌体濃度(濁度)